Bapuanr 2
1 Kakoii U3 npuBeI€HHBIX JOKYMEHTOB MOATBEP)K/1a€T CTOUMOCTH OCHOBHBIX CPEJICTB?
A) AKT npueMKu-niepeaun
B) KaccoBsrii uek
C) [InaTexHOE MMOpyUYEHUE
1) CueTt Ha ormaty
2 Kakoil nepuo/1 BpeMEHH 00BIYHO OTBOAUTCS HA MHBEHTAPU3ALUIO?
A) Kaxnprit mecsin
B) Onun pas B roa
C) B mo6oe Bpems 110 3ampocy
1) JlBa pa3a B roxg
3 DTOT OTYET [TOKA3bIBAET PE3yIbTAThI IEATEIBHOCTH OPraHU3alUY 32 ONPECIICHHBIN IEPUO.
Kakoii 310 oTueT?
A) bananc
B) Otuet o npuObLUIAX U YOBITKAX
C) Kaccospsrit oT4yeT
1) OTuer 0 IBM>KEHUH JIEHEKHBIX CPEJICTB
4 Yro Takoe TMII?
A) CpencTtBa Ha paCYeTHOM CUETE
B) ToBapHo-maTepuaibHbIE IIEHHOCTH
C) TpynozarpaTsl
) Hannuneie cpencraa
5 Kakoii JOKyMEHT CIIy)KHT OCHOBAaHUEM JIJIsi HAUUCIICHHS] aMOPTH3AIHH?
A) KaccoBslii xxypHal
B) bananc
C) Cmera Ha peMOHT
) OGopoTHast BEIOMOCTh
6 UTo mporCXOAUT IPH CIIMCAHUU OpaKkOBaHHOW MPOAYKIMU?
A) YBeIUYUBAIOTCS aKTHUBbI
B) YMmensbmaroTcs akTHBBI
C) YBenuuuBarTcs 00s3aTEIbCTBA
J1) YMenbImaroTes 0053aTelibcTBa
7 Kaxoii U3 NpUHIIMIIOB OyXTalTEPCKOro yuera TpedyeT, 4ToObI BCe ONepaluy OTPakaIich B
ydere cpasy Mociie UX OCyIIeCTBICHUs?
A) IlpuHiun nocienoBaTeIbHOCTH
B) Ilpunuun HauuciaeHus
C) IlpuHIUD HECBSI3aHHOTO yUyeTa
J1) BpiGopouHbIil pUHLIUT
8 Uto Takoe ycioBHbIE 00s13aTeIbCTBA?
A) O6s3aTenbCcTBa, KOTOPHIE HE UMEIOT YETKOTO CPOKa UCTIOTHEHUS
B) O6s3arenncTBa, 3aBUCSIINE OT BO3HUKHOBEHUS COOBITHIA B OyayIeM
C) Obs13aTenbCeTBa, KOTOPBIE HE UMEIOT MMPABOBOW CHITBI
) JonrocpouHble 00s3aTeIbCTBA



9 Kakoii U3 cleayronmx TOKyMEHTOB He SIBIISI€TCS TIEPBUYHBIM ?
A) I[InaTexxHoe nopyyeHue

B) Cuer-daxrypa

C) Otuer 0 ABMKEHUHU JCHEKHBIX CPEJICTB

1) Otuet o mpuOBUIAX U yOBITKAX

10 Yro Takoe yueTHasi HOJIUTHUKA?

A) Cuctema mep 1o 60pr0€ ¢ JOATOBBIMH 00s13aTEILCTBAMU

B) CoBOKyNmHOCTh METOZIOB U IPUEMOB yueTa, MPUMEHSIEMbIX OpraHU3aIHeH
C) 3akoHOoMaTeNbHBIE HOPMBI OYXTaJITEPCKOTO y4eTa

J1) Cucrema y4yeTa akTHBOB OpraHU3AIIN

11 KakoBa 11e;1b MHBEHTapHU3auu?

A) YBenuyeHne aKTHBOB

B) OnTumusaiust HanoroBbIX 0043aTENBCTB

C) IlpoBepka GhakTUYECKOTO HATUYHS U COCTOSTHUSI aKTUBOB

1) YMmenbienue o0s3aTeIbCTB

12 Yrto Takoe orieHKa aKTUBOB?

A) OnpenesieHrie CTOMMOCTH aKTUBOB

B) Onpenenenne MTMKBUIHOCTH

C) OruieHka prCKOB

J1) Onpenenenre n3HOCAa aKTHBOB

13 KT0 HEceT OTBETCTBEHHOCTH 3a BeJIeHUE OYXTalITepCKOro yyeTa B OpraHu3auu’?
A) Becb konnekTuB

B) I'maBHbIit Oyxranrep

C) ®uHaHCOBBIN JUPEKTOP

J1) ®uHaHCOBBIN KOHCYJIBTAHT

14 Yro Takoe pacyeT ¢ noapsaguukamMmu?

A) Onepanus o oOMeHy MaTepHuaioB

B) Ipouecc omnaTel ycnyr u padot

C) OGHOBIEHUE 00S3aTEIHCTB

J1) 3axiroueHue 10roBopa

15 Kaxkoii otyet mpegocraBisgeT HHYOPMAIHIO O IBHKECHUU JICHEKHBIX CPEACTB?
A) bananc

B) Otuet o npuObUIAX U YOBITKAX

C) OTyeT 0 ABMIKEHUH JCHEKHBIX CPEJICTB

J1) Otuet 1o xacce

16 Yto BXOAUT B aKTUBBI OpraHu3aluu’?

A) Bce monroselie 00s3aTeNbCTBA

B) Bce nanuunble A€HBIM U IGHHBIE OyMaru

C) Bce pecypchl, KOHTpOIUPYEMbIEe OpraHu3aIueit

J1) JleHexxHble CpeicTBa HA TEKYIIMX cUETax

17 Kakue comyTCTBYIOIINE PACXO/Ibl HEOOXOIUMO YYUTHIBATh MPU yUETE 3aMacoB?
A) TonbKo TPaHCTIOPTHBIE PACXOIBI

B) TpancniopTHbIE, CKIaJCKHUE PACXObI U T.JI.

C) Tonbko 3aTpaThl HA 3aKYIIKY

1) Tonbko 3aTpatThl Ha IepepadboTKy



18 Uto siBNsieTCSl OCHOBOM JJIsL BEICHHSI pa3/IelIbHOTO ydeTa?
A) Pa3Hble HCTOUHUKH JOXOJI0B

B) Pa3nble kaTeropuu akTUBOB

C) PazHble HanpaBieHUs JESTEIbHOCTH

J1) Paznbie hopmbl pacyeToB

19 K kxakoif KaTeropuu OTHOCSATCS HaJOT'H Ha MPUOBLIH?
A) Obs3aTenbcTBa

B) Kanuran

C) PeanbHbie akTUBBI

J1) Pesepsbl

20 Kakyto poiib urpaet Oyxrajirepckasi OTYETHOCTh?

A) JlaeT BO3MOKHOCTb COKPATHTb 3aTPaThl

B) Undopmupyet 3anHTEpecOBaHHbBIE CTOPOHBI O (PUHAHCOBOM IMOJIOKEHUU
C) Ympomaer paboTy MEHEHKMEHTA

J1) JlaeT BO3MOKHOCTh YBEJIHUUTD JOXOJ

21 Yro o3Hauaet "Oyxrantepckuil 6ananc"?

A) Otuet 0 npuodbUIAX

B) CBoaHBIl OTYET O COCTOSTHUM aKTHUBOB M 00s13aTEJILCTB
C) AHanu3 peIHKa

J1) OTueT 0 NIBM>KCHHUH JICHEKHBIX CPEJICTB

22 Yro Takoe cymMMa HEJ0CTauu?

A) YBenudeHue akTHBOB

B) CHmxeHmne akTHBOB

C) [Ipupoct 006s13aTENTBCTB

J1) YMenbIeHue 0053aTEILCTB

23 Kakoii JOKyMEHT UCTIONb3yeTcs sl pukcaruu pakTa mepecMoTpa MeHbl Ha YCITyTH?
A) JloroBop

B) YBenomnenue

C) Cuer-(axrypa

J1) Haknagnas

24 KakoBO 3HaUY€HHUE HAJIOTOBOM OTUYETHOCTH?

A) ObecrieuynTh KOHTPOJIb 32 BBIIIOJIHEHUEM 0053aTEIBCTB
B) IIpenocTaBuTh gaHHBIC 715 TIOTYYCHUS KPEAUTA

C) Haet uadopmariuio o GUHAHCOBBIX MOCTYILICHUIX

) Haet uadopmanmo 00 aKTHBaX MPEIPHUITHS

25 Kyna xknaccudunmpyercs: 0e3B03Me3HOE M0TyUYeHHE aKTUBOB?
A) B 10x0/51 Oy 1ymInx nepuooB

B) B oGs3aTenncTBa

C) B coOcTBeHHBIN KanuTall

J1) B HepacnpeneneHHblil 10X0/

26 YUTo Takoe MHBEHTapU3alMOHHAS! OMHChH?

A) JlokymeHT, coiepKalliuii TaHHbIe O 3amacax

B) Ilonoxxenue o nopsiike MpoBeICHUsI HHBEHTApU3aLuU
C) Criucok Bcex 1eOUTOPOB

1) Criucok KpeIuTopoB



27 Yto o3HauyaeT (hMHAHCOBAS JTUKBUIHOCTDH?

A) CriocoOHOCTh OpraHU3aIuy TeHEPUPOBATh MPUOBLIH

B) CniocoOHOCTh MOKpBIBATH CBOM (PHAHCOBBIE 0053aTEIHCTBA

C) YpoBeHb 0053aTEIBCTB

J1) He ciocoGHOCTH MOKPHIBATH 33I0JDKEHHOCTD 110 00s3aTEIhCTBAM
28 Kakoii n3 MpUHIUIOB OyXTaJITePCKOT0 y4eTa ClIoCOOCTBYET HE3aBUCUMOCTH yueTa U
OTYETHOCTHU?

A) TlpuHIun uHTEpIpETALIUU

B) IIpuniun 060beKTHBHOCTH

C) IlpuHUUD CHATHS PUCKOB

1) IlpuHuun BO3SHUKHOBEHUS! PUCKOB

29 Kakoif JOKyMEHT CIIy>KUT OCHOBAaHUEM JIsl yueTa BHIMOIHEHUs paboT?
A) Jloroop

B) AKT BBINMOTHEHHBIX padOT

C) IlnarexHoe nopyueHue

) Cuert-¢akrypa

30 Yro siBiisieTcs 1ebl0 aHanu3a (PMHAHCOBBIX 0053aTeIbCTB?

A) OreHka KauecTBa UCIIOJIHEHUS 0053aTEIbCTB

B) IToacyeT HAJIOrOBBIX BBITLIAT

C) Ontummzanus pacxoi0B

J1) YBenuuenue 10xoa0B



